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Customer Satisfaction Conciliazioni

Si; 21

No; 30

Nessuna risposta; 0

E' la prima volta che contatta il CoReCom?
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Come è venuto in contatto con il CoReCom?
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Facilità della procedura di presentazione dell'istanza
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Ruolo del conciliatore
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Disponibilità del  gestore

Servizio e assistenza offerti
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Quali aspetti del Co.Re.Com. vorrebbe che venissero 
cambiati?
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Ottimo; 131

Valutazione complessiva
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